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AVVERTENZE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza dei
presenti avvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/0 infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ricurre il ischio di
Incendio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare fapparecchio
per usi diversi da quello per cui & concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato
e da considerarsi improprio e pericoloso ed
espone | utilizzatore arischi di natura elettrica
e a danni alle persone. Allorché si decida di
smaltire come rifiuto questo apparecchio,
si racomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare [apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la tensione
indicata sui dati tecnid corrisponda a quella
della rete locale e non utilizare prese o
prolunghe elettriche non compatibili con
quantoindicato nei datitecnici. Non utilizzare
[apparecchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi che
il cavo di ali-mentazione sia adequatamente
tenuto lontano dallapparecchio e non
venga in contatto con le parti calde dello
stesso 0 pressato su bordi o spigoli tagienti,

Non scollegare mai [apparecchio tirando
il cavo. Dopo aver utilizzato Iapparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi prima di
fiporlo a posto e di procedere alla sua pulizia.
Tutte le riparazioni, compresa la (eventuale)
la sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo da
prevenire ogni rischio. Non avvolgere mai
il cavo di alimentazione attomo alla mano
quando [apparecchio & connesso alla rete
elettrica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
coente.  Distendere  completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare [apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non  tirare
il filo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoqgiarlo su superfici calde.
Conservare il presente libretto d'uso sicuro,
insieme alle istruzioni, per lintera durata di
vitadell apparecchio, ascopodiconsultazione.
In caso di cessione dellapparecchio a terzi,
consegnare anche fintera documentazione.
Se nella lettura di questo libretto di istruzioni
duso alcune parti risultassero di difficile
comprensione o se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare fazienda
allindirizzo indicato.



&ATTENZIONE!

Controllare  periodicamente il  corretto
serraggio delle eventualiviti presenti, lo stato
di usura dell'apparecchio ed accertarsidel suo
corretto funzionamento. Lutilizzo di accessori
non consigliati o non fomiti dal costruttore
dell'apparecchio puo comportare rischi di
incendio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare ~ sempre  [apparecchio
dallalimentazione se lasdiato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, puliro o
manutenerlo. Non lasciare fapparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc). Non usare [apparecchio allaperto. Non
lasciare incustodito [apparecchio mentre
(ollegato alla rete elettrica. Non utilizzare
[apparecchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere lascati
alla portata dei bambini in quanto potenziali
fonti di pericolo. Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata di bambini. Non € un
giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che i
bambini non vengano a contatto con
[apparecchio. Se il cavo flessibile estero di
questo apparecchio € danneqgiato, deve
essere  sostituito  esclusivamente  dal

costruttore, dal suo servizio di assistenza, 0 da
personale qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli

Lapparecchio puo essere utilizato da
bambini di eta pari o superiore a 8 anni
e da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di esperienza 0
della necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative alluso
sicuro dell'apparecchio e abbiano compreso
| pericoli ad esso inerenti. | bambini devono
essere sorveqliati per assicurarsi che non
giochino con [apparecchio. La pulizia e la
manutenzione destinata ad essere effettuata
dalf utilizatore non deve essere effettuata
da bambini senza supervisione. Mantenere
[apparecchio eil stio cavo fuori dalla portata
deibambinidietainferiorea8annie custodire
in luogo asciutto e sicuro. Lapparecchio non
e destinato ad essere fatto funzionare per
mezz0 di un temporizzatore estemno o con un
sistema di comando separato.

&ATTENZIONE!
Non

usare questo apparecchio in- prossimita
dellacqua. AVVERTENZA! Non  utilizzare
questoapparecchiovicino avasche dabagno,
docce, lavandini né altri recipienti che
contengonoacqua. Nonimmergerein acqua.
Utilizzare prese direte lontane da recipienti di



acqua, vasche da bagno e lavandini. Se
[apparecchio viene usato in bagno, e
necessario - scollegarlo ~ dallalimentazione
poiché la vidnanza con facqua puo
rappresentare un pericolo anche quando
[apparecchio & spento. Per una maggiore
protezione, si consiglia finstallazione di un
dispositivo a corrente differenziale nel circuito
elettrico che alimentail bagno che abbia una
comente differenziale di funzionamento
nominale non superiore ai 30mA. E
opportuno chiedere consiglio allinstallatore.
Primadi utilizzare [apparecchioaccertarsiche
Sia - completamente ascutto. Spegnere
sempre [apparecchio e staccare la spina dalla
presa di corrente dopo ['uso. Non utilizzare
per animali o per panucche di materiale
sintetico,

&ATTENZIONE!

Pericolo di ustioni. Tenere [apparecchio fuori
dalla portata dei bambini, in particolare
durante [uso e il raffreddamento. Quando
[apparecchio € collegato alla rete elettrica
non lasciarlo mai incustodito. Posizionare
sempre [apparecchio con il supporto, se
presente, suunasuperficiestabile e resistente
al caldo.

Questo apparecchio & conforme ai requist
del Regolamento (UE) 2023/826.

Consumo di energia in modalita off (spento):
0,0W. Ingresso automatico inmodalita

off. N/A. Lapparecchio viene spento
manualmentedall utente. ldispositivorisulta
completamente spento quando il pulsante di
accensione e disattivato. Consumo di energia
in modalita standby: N/A. Lapparecchio non
dispone di modalita standby. Consumo di
energia in modalita standby in rete; N/A.
Lapparecchio non € dotato di modalita
standby in rete. Porte di rete cablate e senza
fll: Fapparecchio non & dotato di porte di rete
cablate né di connessioni di rete senza fil.
Attivazione/disattivazione delle porte di rete
senza fli: N/A. Alimentazione: fapparecchio
e alimentato direttamente dalla rete elettrica
ed e dotato di alimentazione integrata,

Componenti
A. Corpo principale
B. Pulsante blocco/shlocco
C. Selettore livello calore
D. 0=off
1= livello minimo calore
2=livello massimo calore

Consigli utili

Ogni volta che si utilizza I'apparecchio, assicurarsi che
i capelli siano puliti e liberi da qualsiasi traccia di lacca,
mousse o gel.

Nel realizzare I'acconciatura iniziare sempre dalla nuca,
continuare sui lati e terminare con la fronte.

Durante l'uso, il riscaldamento ed il raffreddamento,
appoggiare il modellatore ad aria su superfici lisce e
resistenti al calore.

Mentre si realizza I'acconciatura prestare attenzione a non
awicinare eccessivamente il modellatore ad aria alle zone
sensibili del viso, alle orecchie, al collo ed alla cute.

Dopo l'uso lasciar raffreddare completamente il
modellatore ad aria prima di riporlo.

Preparazione dei capelli

Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando i
nodi.

Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.
Funzionamento

Questo modellatore & ad aria, cio significa che funziona
in base allo stesso principio di un comune asciugacapelli:
I'aria calda esce dal corpo principale e passa attraverso



i fori degli accessori. Sia durante 'uso che nelle fasi di
riscaldamento e raffreddamento appoggiare il modellatore
su superfici piane, lisce e resistenti al calore.

Scegliere I'accessorio desiderato in base allo styling che si
vuole realizzare.

Collegare il modellatore ad aria alla rete di alimentazione.

Accessori

Concentratore: utilizzare questo accessorio subito dopo
aver lavato i capelli per togliere I'umidita in eccesso.

Ferro arricciacapelli: utilizzare questo accessorio per
creare boccoli stretti.

Prendere tra le dita una ciocca sottile di capelli; piu sottili
saranno le ciocche, piu fitti saranno i ricci.

Agire sulla leva della pinza e inserire la punta della ciocca
tra il cilindro e la pinza stessa.

Rilasciare la pinza e awolgere la ciocca intorno al ferro.
Accendere il modellatore ad aria.

Attendere che la ciocca prenda la piega desiderata prima di
liberarla dal ferro rilasciando la pinza.

Assecondare il riccio ottenuto con le mani.

Spazzole: utilizzare la spazzola desiderata in base
all’effetto che si vuole ottenere:

- spazzola volumizzante ovale per dare corpo e volume
dalla radice alle punte;

- spazzola tonda 32mm per liscio e ondulato morbido,
punte modellate.

Prendere tra le dita una ciocca sottile di capelli della stessa
larghezza della spazzola.

Prendere la ciocca ed awolgerla attorno alla spazzola
facendo attenzione a non awolgerla per pit di due volte
attorno alla spazzola stessa.

Accendere il modellatore ad aria alla temperatura massima.
Attendere che la ciocca prenda la piega desiderata prima di
liberarla dalla spazzola.

- spazzola rettangolare.

Utilizzare questo accessorio per districare e disciplinare i
capelli.

Accendere il modellatore ad aria.

Usare I'accessorio come una normale spazzola a setole.

Il corpo principale puo anche essere utilizzato
singolarmente (senza accessori) per una piega dall’effetto
pill naturale e spettinato.

Utilizzo

Impostare il livello di temperatura desiderato con I'apposito
interruttore nei seguenti livelli:

0= SPENTO

1= calore al livello minimo

2= calore al livello massimo

Pulizia e manutenzione

Scollegare sempre l'unita dalla presa di corrente e
attendere che si sia completamente raffreddata.

Pulire con un pennello morbido i fori di entrata e uscita
dell’aria per evitare accumuli di sporcizia che potrebbero
causare il surriscaldamento.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[m] Antes de utilizar el aparato, lea estas
advertencias e instrucciones y qudrdelas
para futuras consultas. El incumplimiento
e estas advertendis e instrucciones podria
provocar descargas  eléctricas, incendios
y/o lesiones graves. Cuando utilice aparatos
eléctricos, respete siempre las precauciones
de sequridad habituales para reducir el riesgo
de incendio, descargas eléctricas, lesiones
personales y dafios materiales. No apto
para uso profesional. No utilice el aparato
para fines distintos de aquellos para los que
ha sido disefiado. Cualquier uso distinto
al indicado se considerard inadecuado y
peligroso, y expondrd al usuario a riesgos
eléctricos y a lesiones personales. Cuando
decida desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortandoel cable de alimentacion.
Antes de conectarel aparatoala red eléctrica,
compruebe que la tension indicada en los
datos técnicos se corresponda con la de la
red local y no utilice enchufes o alargadores
eléctricos que no sean compatibles con lo
indicado en los datos técnicos. No utilice
el aparato si el cable, el enchufe o alquna
de sus partes estan dafiados. Asequirese
de que el cable de alimentacion esté
debidamente alejado del aparato y no
entre en contacto con las partes calientes
del mismo ni quede presionado contra
bordes o esquinas afiladas. No desconecte




nunca el aparato tirando del cable. Después
de utilizar el aparato, desconecte el cable
de alimentacion de [ toma de corriente y
espere a que se enfrie antes de quardarlo
en su sitio y proceder a su limpieza. Todas
las reparaciones, incuida la (eventual)
sustitucion del cable de alimentacidn, deben
ser realizadas Unicamente por técnicos
autorizados y expertos, con el fin de evitar
cualquier riesgo. No enrolle nunca el cable de
alimentacion alrededor de la mano cuando
el aparato esté conectado a la red eléctrica.
En caso de tormenta, desconecte el cable
de alimentacién de la toma de comriente.
Desenrolle completamente el cable antes
de utilizarlo. No tire ni transporte el aparato
sujetandolo por el cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como asa. No
enrolle el cable de alimentacion alrededor
de esquinas afiladas ni lo apoye sobre
superficies calientes, Conserve este manual
de uso sequro, junto con las instrucciones,
durante toda la vida (itil del aparato, para
poder consultarlo. En caso de ceder el
aparato a terceros, entreque también toda
la documentacion. Si al leer este manual de
instruccones algunas partes resultan dificiles
de comprender o si surgen dudas, pdngase
en contacto con la empresa en la direccion
indicada antes de utilizar el producto.

&ATENCION!

Compruebe periddicamente el correcto
apriete delos tomillos presentes, el estado de
desqaste del aparato y aseguirese de su
correcto funcionamiento. Ef uso de accesorios
no recomendados 0 no suministrados por el
fabricante del aparato puede suponerriesgos
deincendio, descarga eléctricao lesiones alas
personas. Desconecte siempre el aparato de
lared eléctrica si lo deja desatendido y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo 0
realizar sumantenimiento. Nodeje el aparato
expuesto a la intemperie (lluvia, sol, etc). No
utilice el aparato al aire fibre. No deje el
aparatodesatendidomientrasestéconectado
alared eléctrica. No utilice el aparato con las
manos 0 los pies mojaclos o descalzos.

AATENCI()N! .
Peligro de

asfixia. Los elementos del embalajeno deben
dejarse al alcance de los nifios, ya que son
fuentes potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de los
nifios. No es un juquete. Durante el uso,
asequrese de que los nifios no entren en
contacto con el aparato. Si el cable flexible
externo de este aparato estd dafado, debe
ser sustituido  exclusivamente por el
fabricante, suservicio deasistendiao personal
cualificado equivalente, con el fin de evitar
peligros.

H aparato puede ser utilizado por nifios de 8
afi0s 0 mds Y por personas con capacidades



fisicas, sensoriales o mentales reducidas,
0 que carezcan de experiencia o de los
conocimientos necesarios, siempre que estén
bajo supervision 0 después de que hayan
recibido instrucciones sobre el uso sequro del
aparato y hayan comprendido los peligros
que conlleva. Se debe vigilar a los nifios para
asequrarse de que o juequen con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento que debe
realizar el usuario no deben ser llevados a
cabo por nifios sin supervision. Mantenga
el aparato y su cable fuera del alance de
los nifios menores de 8 afios y qudrdelos
en un lugar seco y sequro. El aparato no
esta disenado para funcionar mediante un
temporizador externo o con un sistema de
control independiente.

&ATENCION! .
No utilice

este aparato cerca del agua. jADVERTENCIA!
No utilice este aparato cerca de bafieras,
duchas, lavabos ni otros recipientes que
contengan agua. No lo sumerja en aqua.
Utilice enchufes alejados de recipientes con
aqua, bafieras y lavabos. Si el aparato se
utiliza en el cuarto de bafio, es necesario
desconectarlo de la red eléctrica, ya que la
proximicad al agua puedesuponerun peligro
Induso cuando el aparato esta apagado. Para
unamayor proteccion, serecomiendainstalar
un dispositivo de corriente diferencial en el

circuito eléctrico que alimenta el cuarto de
bafio, con una corriente diferencial nominal
de funcionamiento no superior a 30 mA. s
aconsejable consultar al instalador. Antes de
utilizar el aparato, asequrese de que esté
completamente seco. Apaque Siempre el
aparato y desenchifelo de la toma de
corriente despues de su uso. No o utilice con
animales ni con pelucas de material sintético.

AATENCI()N! .
Peligro de

quemaduras. Mantenga el aparato fuera del
alcance de los nifios, especialmente durante
suusoy enfriamiento. Cuando el aparato esté
conectado alared eléctrica, no lo deje nunca
desatendido. Coloque siempre el aparato con
el soporte, i lo tiene, sobre una superficie
estable y resistenteal calor.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

(onsumo de energia en modo apagado:
00 W. Entrada automdtia en modo
apagado: N/A. H usuario apaga el aparato
manualmente. £l dispositivo  queda
completamente  apagado cuando  se
desactivael botdn deencendido. Consumode
energia en modo de espera; N/A. E aparato
no dispone de modo de espera. Consumo
de energia en modo de espera en red: N/A.
El aparato no dispone de modo de esperaen
red. Puertos de red por cable e inalambricos;
el aparato no dispone de puertos de red por



cable ni de conexiones de red inalambricas.
Activacion/desactivacion de los puertos
de red inalambricos: N/A. Alimentacion:
el aparato se alimenta directamente de la
red eléctrica y dispone de una fuente de
alimentacion integrada.

Componentes
A. Cuerpo principal
B. Botdn de bloqueo/desbloqueo
C. Selector de nivel de calor
D. 0= OFF
1= nivel minimo de calor
2= nivel maximo de calor

Consejos Utiles

Cada vez que use el aparato, asegrese de que el cabello
esté limpio y libre de cualquier rastro de laca, mousse o
gomina.

Al hacer el peinado, siempre comience desde la nuca,
contintie hacia los lados y termine en la frente.

Durante el uso, el calentamiento y el enfriamiento, coloque
el moldeador de aire sobre una superficie lisa y resistente
al calor.

Mientras realiza el peinado, preste atencion a no acercar
demasiado el modelador de aire a las zonas sensibles del
rostro, las orejas, el cuello y la piel.

Después de utilizarlo, deje que el modelador de aire se
enfrie por completo antes de guardarlo.

Preparacion del cabello

Lave el cabello como de costumbre y péinelo para
desenredarlo. )
Séquelo y cepillelo desde la raiz hasta las puntas.

Funcionamiento

Este moldeador es de aire, lo que significa que funciona
seguin el mismo principio que un secador de pelo comdn:
el aire caliente sale del cuerpo principal y pasa a través de
los orificios de los accesorios. Tanto durante el uso como
durante las fases de calentamiento y enfriamiento, apoye
el moldeador sobre superficies planas, lisas y resistentes
al calor.

Elija el accesorio adecuado en funcién del peinado que
desee realizar.

Conecte el moldeador de aire a la red de alimentacion.

Accesorios

Concentrador: use este accesorio inmediatamente
después de lavarse el cabello para eliminar el exceso de
humedad.

Rizador de pelo: utilice este accesorio para crear rizos
apretados.

Tome un mechon fino de cabello entre los dedos; cuanto
mas finos sean los mechones, mas tupidos seran los rizos.
Actlie sobre la palanca de la pinza e introduzca la punta del
mechon entre el cilindro y la propia pinza.

Suelte la pinza y envuelva el mechon alrededor del rizador.
Encienda el moldeador de aire.

Espere hasta que el mechon se marque como desee antes
de liberarlo del rizador soltando la pinza.

Acomode el rizo obtenido con las manos.

Cepillos: utilice el cepillo deseado en funcion del efecto
que desee conseguir:

- cepillo voluminizador ovalado para dar cuerpo y
volumen desde la raiz hasta las puntas;
- cepillo redondo de 32 mm para un efecto liso y

acanalado suave, puntas moldeadas;

Tome entre los dedos un mechon fino de pelo del mismo
ancho que el cepillo.

Tome el mechdn y enrdllelo alrededor del cepillo, teniendo
cuidado de no envolverlo mas de dos veces alrededor del
propio cepillo.

Encienda el moldeador de aire a la temperatura méxima.
Espere hasta que el mechdn se marque como desee antes
de liberarlo del cepillo.

- Cepillo rectangular

Utilice este accesorio para desenredar y disciplinar el
cabello.

Encienda el moldeador de aire.

Utilice el accesorio como un cepillo de cerdas normal.

El cuerpo principal también se puede utilizar solo (sin
accesorios) para un marcado con un efecto mas natural y
despeinado.

Uso

Ajuste el nivel de temperatura deseado con el interruptor
correspondiente en los siguientes niveles:

0= APAGADO

1= calor a nivel minimo

2= calor a nivel maximo

Limpieza y mantenimiento

Siempre desconecte la unidad de la toma de corriente y
espere hasta que se haya enfriado por completo.

Limpie los orificios de entrada y salida de aire con un
cepillo suave para evitar la acumulacion de suciedad que
podria causar el sobrecalentamiento.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[[D] Antes de utilizar o aparelho, leia
estas adverténcias e instrugoes e guarde-as
para referéndi futura. 0 ndo cumprimento
destas adverténdias e instruges pode
causar choques eltricos, incéndios e/ou
ferimentos graves. Ao ufilizar aparelhos
elétricos, observe sempre as precaucdes
de sequranca normais para reduzir o risco
de incéndio, choques eletricos, ferimentos



pessoais e danos materiais. Ndo adequado
para uso profissional. Nao utilize 0 aparelho
para fins diferentes daqueles para os quais
foi concebido. Qualquer utilizacdo diferente
da indicada deve ser considerada impropria
e perigosa e expde o utilizador a riscos de
natureza elétrica e a danos pessoais. Quando
decidir eliminar este aparelho como residuo,
recomenda-se  tomd-o  inoperacional
cortando o cabo de alimentacdo. Antes de
ligar 0 aparelho a rede elétrica, verifique
se a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde a da rede local e ndo utilize
tomadasouextensdeselétricasincompativeis
comoindicadonosdados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se 0 cabo, a ficha ou algumas das
suas partes estiverem danificados. Certifique-
se de que o cabo de alimentacdo estd
devidamente afastado do aparelho e ndo
entra em contacto com as partes quentes do
mesmo, nem fica pressionado contra bordas
ou cantos afiados. Nunca desligue o aparelho
puxando o cabo. Apds utilizar o aparelho,
deslique o cabo da fonte de alimentacdo e
aquarde que anrefea antes de o quardare e
proceder a sua limpeza, Todas as reparaces,
Induindo a (eventual) substituicdo do cabo
dealimentacdo, devem ser realizadas apenas
por téenicos autorizados e experientes, de
modo a prevenir qualquer risco. Nunca
enrole 0 cabo de alimentacdo a volta da
mao quando o aparelho estiver ligado a rede
elétrica. Em caso de tempestade, deslique o

cabo de alimentacdo da tomada. Estenda
completamente 0 cabo antes de utilizar
0 aparelho. Nao puxe nem transporte o
aparelho pelo cabo de alimentagao. Nao
utilize 0 cabo de alimentacdo como pega.
Ndo passe 0 cabo de alimentagdo por
cantos pontiagudos e ndo o cologue sobre
superficies quentes, Guarde este manual
de utilizacdo sequra, juntamente com
as instrugdes, durante toda a vida (il do
aparelho, para consulta. Em caso de cessdo
do aparelho a terceiros, entreque também
toda a documentagdo. Se, o ler este manual
de instrudes, alqumas partes forem de
dificil compreensdo ou se surgirem dvidas,
contacte a empresa através do endereco
indicado antes de utilizar o produto.

AO!
AATENCAO' Verifique

periodicamenteoaperto corretodeeventuais
parafusos presentes, o estado de desgaste do
apareho e certifiquese  do  seu
funcionamento cometo. A ufiizagdo de
acessorios ndo recomendados ou ndo
fomecidos pelo fabricante do aparelho pode
acarretar riscos de incéndio, choque elétrico
ou danos a pessoas. Desligue sempre o
aparelho da alimentacéo se for deixado sem
vigiléncia e antes de o montar, desmontar,
limpar ou fazer a sua manutencdo. Nao deixe
0 aparelho exposto a agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc). Néo utilize 0 aparelho ao ar



livre. Nao deixe o aparelho sem vigilandia
enquanto estiver ligado a rede elétrica. Nao
utilize 0 aparelho com as maos molhadas ou
com 0s pés molhados ou descalgos.

AO!
&ATENCAO' Perigo de

asfixia. 05 elementos da embalagem ndo
devem ser deixados ao alcance das riangas,
pois constituem potendiais fontes de perigo.
Mantenha o saco de pldstico fora do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo. Durante a
utilizacdo, certifique-se de que as riangas
ndo entram em contacto com o aparelho. Se
0 cabo flexivel extemno deste aparelho estiver
danificado,  deve  ser  substituido
exdusivamente pelo fabricante, pelo seu
servigo de assisténcia ou por pessoal
qualificado equivalente, a fim de evitar
perigos.

0 aparelho pode ser utilizado por criangas
com idade iqual ou superior a 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
0u mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou conhecimentos necessarios, desde que
sob supervisdo ou apds terem recebido
instruges relativas a utilizacdo sequra do
aparelho e terem compreendido os perigos
que lhe sdo inerentes. As criangas devem
ser supervisionadas para garantir que nao
brinquem com o aparelho. A limpeza e a
manutencdo destinadas a serem realizadas
pelo utiizador ndo devem ser efetuadas

por criangas sem supervisdo. Mantenha o
aparelho e 0 seu cabo fora do alcance de
riangas com menos de 8 anos e quarde-os
num local seco e sequro. 0 aparelho ndo
se destina a ser operado por meio de um
temporizador extemo ou de um sistema de
comando separado.

AO!
&ATENCAO' Nao utilize

este aparelho perto de dqua. AVISO! Nao
utilize este aparelho perto de hanheiras,
chuveiros, lavatdrios ou outros recipientes
que contenham dgua. Nao 0 mergulhe na
dgua. Utilize tomadas afastadas de
fecipientes com dqua, hanheiras e lavatdrios.
Se 0 aparelho for utilizado na casa de banho,
& necessdrio desligd-lo da alimentacdo
elétrica, uma vez que a proximidade com a
dqua pode representar um perigo, mesmo
quando o aparelho estd desligado. Para
maior protegdo, recomenda-se a instalacdo
de um dispositivo de corrente diferencial no
(ircuitoelétricoquealimentaa casadebanho,
com uma corrente diferencial nominal de
funcionamento ndo superior a 30 mA. E
aconselhdvel consultar o instalador. Antes de
utilizar o aparelho, certifique-se de que este
esta completamente seco. Desligue sempre
aparelho e retire a ficha da tomada apds a
Utilizacdo. Nao utilize em animais ou em
perucas de material sintético.



AO!
&ATENCAO' Peri(f}o de

queimaduras. Mantenha o aparelho fora do
alcance das criancas, especialmente durante
a utilizacdo e o arrefecimento. Quando o
aparelho estiver ligado a rede elétrica, nunca
0 deixe sem vigilncia. Coloque sempre 0
aparelho com o suporte, se houver, sobre
umasuperficie estavel e resistente ao calor.

Este aparelho estd em conformidade com os
requisitos do Regulamento (UE) 2023/826.

Consumo de energia no modo desligado:
00 W. Entrada automdtica no modo
desligado: N/A. O aparelho é desligado
manualmente pelo utilizador. O dispositivo
fia completamente desligado quando o
botdo de ligar esta desativado. Consumo de
energiaemmodo de espera: N/A. O aparelho
no dispde de modo de espera. Consumo de
energia em modo de espera em rede: N/A.
0 aparelho ndo esta equipado com modo
de espera em rede. Portas de rede com fios
e sem fios: 0 aparelho ndo possui portas de
rede com fios nem ligacBes de rede sem fios.
Ativacdo/desativacdo das portas de rede
sem fios: N/A. Alimentagdo: o aparelho é
alimentado diretamente pela rede elétrica e
possui uma fonte de alimentacdo integrada.

Componentes
A. Corpo principal
B. Interruptor bloqueio/desbloqueio
C. Selecionador nivel calor
D. 0= off
1= nivel minimo calor
2= nivel maximo calor

Conselhos uteis

Todas as vezes que se utiliza o aparelho, verifique se o
cabelo estd limpo e livre de qualquer residuo de laqué,
mousse ou gel.

Quando for realizar um penteado comece sempre pela
nuca, continue pelos lados e termine na frente.

Durante a utilizacdo, 0 aquecimento e o esfriamento, apoie
0 |modelador a ar sobre superficies lisas e resistentes ao
calor.

Enquanto se realiza o penteado preste atencdo em ndo
aproximar excessivamente o modelador a ar as areas
sensiveis do rosto, as orelhas, ao pescoco e a pele.

Apds a utilizago deixe esfriar completamente o modelador
aar antes de guarda-lo.

Preparacdo do cabelo

Lave como sempre 0 cabelo e penteie-0 desembaracando
05 nos. . ) )
Seque o cabelo e escove-0 a partir das raizes até as pontas.

Funcionamento

Esse modelador é a ar, isso significa que funciona em base
a0 mesmo principio de um secador de cabelo comum: o ar
quente sai do corpo principal e passa através dos orificios
dos acessdrios. Seja durante a utilizacdo seja nas fases
de aquecimento e esfriamento apoie o modelador sobre
superficies planas, lisas e resistentes ao calor.

Escolha o acessorio desejado em base ao estilo que se
deseja realizar.

Conecte o modelador a ar na rede de alimentacdo.

Acessorios

Concentrador: utilize esse acessorio logo apos ter lavado
0 cabelo para retirar a humidade em excesso.

Ferro cacheador de cabelo: utilize esse acessorio para
criar cachos apertados.

Segure entre os dedos uma madeixa fina de cabelo; mais
finas sdo as madeixas, mais apertados serdo os cachos.
Utilize a alavanca da pinca e introduza a ponta da madeixa
entre o cilindro e a propria pinca.

Solte a pinca e enrole a madeixa em volta do ferro.

Acione o modelador a ar.

Espere que a madeixa fique com o penteado desejado
antes de desprendé-la do ferro soltando a pinca.

Ajuste o cacho obtido com as méos.

Escovas: utilize a escova desejada em base ao efeito que
se deseja obter:

- escova para volume oval para dar corpo e volume da
raiz até as pontas;

- escova redonda 32mm para alisado e ondulado macio,
pontas modeladas;

Segure entre os dedos uma madeixa fina de cabelo com a
mesma largura da escova.

Segure a madeixa e enrole-a em volta da escova tomando
cuidado para ndo enrola-la por mais que duas vezes em
volta da propria escova.

Acione o modelador a ar na temperatura maxima.

Espere que a madeixa fique com o penteado desejado
antes de soltd-la da escova.

- Escova retangular
Utilize esse acessorio para desembaracar e disciplinar o



cabelo.

Acione o modelador a ar.

Utilize o acessdrio como uma normal escova de cerdas.

0 corpo principal pode também ser utilizado singularmente
(sem acessorios) para realizar um penteado com efeito
mais natural e despenteado.

Utilizacao

Regule o nivel da temperatura desejado com o apésito
interruptor nos seguintes niveis:

0= DESLIGADO

1= calor no nivel minimo

2= calor no nivel maximo

Limpeza e manutencao

Desconecte sempre a unidade da tomada de corrente e
aguarde seu esfriamento completo.

Limpe com um pincel macio os orificios de entrada e
saida do ar para evitar acumulacées de sujeira que podem
provocar um sobreaquecimento.

GR - NPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAL

[[mﬂplvanomxpnon,élaﬁameaurecnc
Tipoe doriouaeig Kal 0dnyiec Kot QUAATe T
Yia pehovaik] avagopa. H i mpnan twy
Tapoviwy mpoeldonotroewy Kot odnyia
umopei va mpokahéoet n\ektpomhngia, mup-
Kayid kav'j coBapodc paupamopodc. Orav
XPnatLomoieiTe NAEKTPIKEC OUOKeVé, mpeite
névta Ti¢ owviBelg mpoguNdéer; aogahei-
01C Y101 Vel [lelwoeTe Tov Kivuvo TupKayid,
nhektpomnGiag, OwHATIKKV TPOULOTIOHGN
Kot NGy (o, Aev eivar kardMinho yia
enayyehankn yprion. Mnv yonotororetre
T QUoKeur] Y Xprigels dlapopeTikéc amo
eKelve Yo T omolec £l oyediaorel. Orolor
Oryrore yprion Olagopetikr) and Ty eve-
Octypiévn Bewpeftar axomMnhn kot emikiv-
Ouvn K exBéTel Tov ypriom) o€ nAekTpIKOUG
kvdovoug Kat og owpamikee PAdBec. Otav
AMOQOOIOETE VA AMopPIYETE T GUOKEUR WG

anfBAnTo, ouvioTATal va TV KITaoTroETE |
Aermoupyiki} koBovag To Kahwdio Tpogodo-
olag. Tlpw quvdéoete m auaKeur oto diktuo
Tpogodooia, BeBawbefte om 1 don mou
QVOYPAQETAL 0T TEVIKA. KapaKTPIOTIKG
QVTIOTOIE Ge €KEM) Tou TOmKoD OikTUou
Kot jny Ypnoomoteite mpiCe 1} nhexTpikd
ket mpoexTaorg mou Bev efvot oupBartd
He TaTeyvikd YapakapioTikd. Mnv xpnaiyo-
Totefte 1) Quakeun & 1o Kalidio, 10 i
KGmola o Tal Pépn G Eival KaTeoTpoppé-
vat. BeBauwBeire ot 1o kahwdio pogodosiag
€lvall EMPKWC AMOpAKPUOEVO a0 T} 0U-
OKeUr Kol dev épyetat oe enagn e Ta Bepyd
Hépn ¢ 1 Gev méCetal ndva o agunpeg
GKpe 1) Yoviec. Mny amooudéere moe 1)
ouoKeur) tpaBuvrac to kehwdio. Agol yorr-
OILIOTIONOETE Tr) GUOKELY}, AmoouvdéaTe T
kaho)to amd my mpila Kot mepiéveTe va
KpUWOEL TPV TV amobnKedoeTe Kol Tpoyw-
prioete atov KaBapiopd g, Oe ot emokey-
& ouymephapBavopwn mg (evbeydpemc)
avtikadoTaon Tou kahwdiou Tpogodoaia,
mipénel va extehodval amokAeloTikd. amo
£C0OL000TI|IEVOUC Kall EYMEIpOU TEYVIKOU,
TIDOKELLEVOU Vel amopeUyeTat ki Kivouvog,
Mnv ukiyete moré o kahwdio tpogoBooiag
YUpw amo To Xépt aag Gav n ouakeur fval
ouvdedeliévn oo nhextpikd dikTuo. ¢ mepi-
mwon Karayidac, amoouvdéore 10 KaNa)0Io
Tpoodooiac amd my mpiCa. Amwote k-
puCTokahadio mpwv amd T xpron. My tpa-
Bére 1} peTogépeTe T OUOKEUR KOATWVTAC



10 kahwdlo Tpogodoaiac. Mnv ypnotyorol-
éfte 10 kahwdio Tpogodooia w Aapr. Mnv
Tpapdre To kahwio Tpogodosiag yupw amd
QIYPE YwviEG Ko pry To TomoBetefTe mdva
0¢ (£0TéC em(pavaec DuhdCre auto To eyyel-
pidio aopahotc yprionG, pad e Tic odnyieg,
Yia 6hn m dudpela {wrc e ouokeuq yia
HeNhovrk) avaipopd. e mepimtoon petaf-
Baong ¢ ouokeuryg o€ Tpitouc, Mapadiote
enon)c 0hKAnon T Tepnpiwan. Edv kard
TV avdyvear) autod Tou eyxeipidiou odny-
v Yprion opiapéver épn gaivovrat duove-
Iray v mpokVyowy appiBohiec, mpw Yon-
OUOMOUETE TO TIPOIOV EMKONWVIOTE |ie
T exaipeio om OtevBuvon mow avagepeta

&npozoxw

Teplodikd m 0o 000G TV TuyOv me-
povaidCovtiav Bidewy, my katdataon 9Bopd
) ouokeuric kat Beawbefte yia m owom
Aettoupyia e, H xprion e¢apmpdniav mou
ey ouvioteovtat 1 Gev Tapeyovtat amo Tov
KOTAOKEOOTT TN OUOKEUNG Lopei v véel
kvdovoug mupkayldg, nAektpomingiog
TpaupaTiopiod aopuv. Amoowdéete mdvia
1) GUOKeUr QMo TIV oy} pEUpaTog &dv
TV agrioete xwpic emBAeyn kaump v ov-
VappioNoyraee, amoouvapiooyraete, K-
Baploete 1 owvmprioete. Mnv agivete )
ou0|<£un eKtefelewn) 0e Kapikeg ouvbiikeg
(Bpox, o KkAm). Mnv ypnaiyiomotefte T
QUOKEUN 0¢ E§WTepIkoUC Ywpoug, Mny agr-

vete T ouokeur| Xwpic emiPheyn ev elvan
ouvdedepévn oto mAektpikd diktuo. My
Xpnatporotefte m ouokeur| dv éxete Ppey-
évaxépta ry moota | Qv €iote GumoToL.

&npozoxw
KIV5UVO(

Mviypol. Ta otoiyeia e ouakevaoiag dev
Tipéet ol apvovTat ge e mpooBdata
amd mauud, kaBa amotehodv mBavég myé
kvdovou. Kpamrote ) mhaotikr} oakoUAa
uakptd am Tamaidid. Aev etvanmangvidt, Kard
T xprion, BeBaiwbeite Gritanmaudia devépyo-
VIO € Emaqr e T ouokeun. Edv o e€wrept-
KO kahw)dio QUT G OUOKEUIG Elva Kae-
oTpapévo, Tpenel va - avaKataotaded
QMOKAEIOTIKG QM0 TOV: KATAoKeuaoT, Ty

¢ umpeoia 0épPic Tou r amo €ioou eCeldikev-

HEVO TIPOOWTIKO, TIPOKEWEVOU VAl amogeL-
xBoov kivouvoL.

H guakeu) pmopel va ypnoniomnBet and
maiGid ki 8 exav Kot v Kk o dropa
JE. PEpIEVES OWTIKEG, aloBmpLOKES N
OlOVONTIKES KavOTITeg, 1 Ywpic eumepial 1)
TIC OMOPOFTTEC WWOELS, UG TV Tpoiino-
Bcon 6u Bpiokovear und enifheyn i agod
éyou AaPet odnyiec ayetikd pe my aogolq
XPI0 TG GUOKEURC KOl £YOUV KOTaVONGel
TOUG Kivdvvoug 1o evéyel, Ta maidid mpértel
ot emBémovrat yia val diaogaNiCeta bt Oev
aiCou yie m ouakeur. 0 kaBapiopdg Kot
ouvTripnon mou TpoopiCovtal va mpaypa-
TononBolv and Tov ypriom dev mpémel va



ekteholvtal amd maidid ywpi¢ emiBAegn,
Kpomote m ouokeur] kot 10 Kahwld g
akpid amd maudid nhikiag kaTw Twv 8 o
KaupuhGEre tae rjpo Kataoaléc époc. H
OuoKeur] dév mpoopiCera va eroupyel péow
ECTEPIKOU YpovoOIaKOmm) 1 e CEYwpIoTd

aUompa EEyYOU.

&npozoxm
Mnv xpn-

OIOMOIETE QT Tr) GUGKEUI) KOVIA O€ VEpO.
[IPOEIAOMOIHZH! Mnv Ypnatporoteite aum)
1) OUOKeUr KOVTd 0 umaviépec, VTouQiépec,
virrrrpeg r dha doyeia o mepiéyouv vepo.
Mnv m Bubilete ato vepd. Xpnotomoieire
mpiCe ou Bpioxovrat akpid amo doyela pe
Vepo, pmaviépe kat vimoeg. Edv n auarkeun
XPotomole(Tal ato jmvio, ehvat arapam-
0 Va aroguveetal amo Ty mapoy pedia-
To, Kaf¢ ) &yyuTra e o vepo propei va
anotehel KivOUO KN Kal Gtav ) ougKeur
vt amevepyoroupévn. Tia peyohitepn
TIpOCTAGi0, CUVIOTATON 1} EyKATAOTaOT g
dudadng diaopikod pevjiamog To heKTp-
KO KUKhwpa TIov TpoodoTel To pmdvio, 1
oroid var €yer ovopiaoTikr} T dlagopikod
pebyatoc Aeroupyiag mou ev umepPaivel T
30mA. Twvotérar va {uioete oujuBouls
ano tov eykataordm). Mow ypnoiyoronoete
T ovokeLr, BeBauaBefte ou eivar eviehag
TeyVI}. Aevepyomole(te ndvia ) ouoKkeur
Kot amoouvdéeTe To picamd v mpidauerdm)

X0ron. Mnv T ypnowionoteite yia (wa r yia
TIEPOUKEC Ao GUVBETIKG UNIKO.

&npozcxm ,
Klvéuvoc

gyKaupdTuv. Kpatrote m ouokeun pakpid
amd Ta maidid, exdikd Kad m yprion kot my
o6, Oravn ouakeur eivot owudedejiéw ato
MNEKTOIKO BikTuo, LV TV arivete Mot yw-
picsniB)\etpn.Tonoesrr'lmendwarnoum(eur']
e ) Béon, edv umdpyet, o€ pial oTaBepr Ko
avBekTikn) om BeppomTa emdvela.

AuTr ) GUOKeUr GULIOPQVETOL € TIC amal-
Troel¢ Tou Kavoviayiod (EE) 2023/826.

Kamavahwon evépyetag o Katdotaon are-
vepyoroinon (off): ,OW. Autopiam petdBa-
o oe kandotaon anevepyoroinong: N/A. H
OUOKeUI] amevepyomoteftal Yelpokia amd
Tov Ypriom. H auakeur ehvat ipu ane-
VEpYOTIOIHEw) GTav To Koui evepyoroi-
ong vt amevepyoriompévo. Katavalwar)
evépyelag oe Kardotaor avaowic: N/A. H
auokeur| ev diabeter Aeroupyia avaiovc.
Kerrava\wan evépyeiag o¢ Kardotaon ava-
tovric Ouctuou: N/A. H ouokeur) Oev diabetel
Aertoupyiat avapowryc dikruou. Evaupareg
Kt aoUpyares Bupec ikTUou: 1) QuoKeu
Ocv diabéner evatpyiame Blpeg OikTUou oute
00Upparteg ouvdeaelg Oiktiou. Evepyoroin-
on/anevepyonoinon aodppatwy Bupiv Ot
ktdou: N/A. Tpogodooia: ) quokeur tpogo-
doreftar amevBeiag amd To Nhexpiko dikTuo



Kot OlB€Tel evowpIaTwyIv0 TPOOdOTIKO.

ESxpTipoT

A. Kbpto cwua
B. Kouprt khedcbpioog / EekAeldubparog
C. Em)\oyéaig emumédou BeppotnTag
D. 0 off
= eNdxoTo emrimedo BeppdTnTOG
2 péylaTo emiTredo BeppoTnTOiG

Xproueg aupBovég

KaBe opd Trou XpnatuoTotette Tn ouokeur, BeBaiwBelte
OTLTOC PO 00iG Elvar kaBopd: kot oM ey Ve a6
txvn Aexk, appod A TCEA.

‘Ot O(p)(L'QETE TO XTEVLOWO, VOt EEKLVETE TIAVTRX 0T TOv
QUXEVE, TUVEXLTETE OTOL TIAGLYLOX KOL TENELUDVETE IE TO pé-
TWTIO.

Karrd T xpriom, T 8éppavon kew TV YOEN, ToTroBeTroTe
T BoUpTOX POPHAPIOUATOG EPeX IV OF Neleg kot arv-
BekTIkeg 0T BEpUOTNTX ETTLOAVELEC,

Ko To styling, Trpoo€Te var pnv @épete T Bodpton
@opaplopiaTog aEpax TION) kovTat OE euaiadnTeg TepL-
0EC TOU TIPOOWTIOU, TWV GUTLV, TOU AXLHOD Kot Tou
dépuoTog,

Merd ™ xpon, apraTe ™ BolpTon oppapiopaTog
REPX VO KPLWOEL EVTEAWG TTPLY TNV GTTOBNKEVTETE.

MpoeTopaaio: oAV
AodoTe Tox PG 00G W TuVABuG Ka XTevioTe Tat Ee-
UTTEPBEGOVTONG TOUG KOTIOUG,
ITEVWOTE Ta MM oG ko BouptaloTe T omtd

PLTx HEXPLTLC GKPEC.

/\ELTOUleO(

AuT6 0 Hovtého Aettoupyel e aépa, TIpAywa TIOU ON-
HardveL Tt Aettoupyel pe T 1Bl oxpx He Ever kowvd T
OTONGKL HoMY: 0 TeaTdg aépaig Byalvel omd To kpto
OWHK KL TIEPVK HéTEX OTTO TLG TPUTTEG TLov OEETOUGIP.
Téoo ko T Xprion 600 ko karTd, TIG (aoELG BEpUOvANG
kL WOENG, ToTroBeTAGTE TN BolpTOX (PoppapiopTOg
Tévw ot emimedec, Aeleg kot avBekTikég oTn BeppdTnTal
EMUPAVELEC,

ETTEETE TO €mBuNTO a&eaoudip pe Béan To styling Tov
BENETE Vot TrETOXETE.

SuvdéaTe TN BOOPTON POPUCPITHATOC BEPK OTO PEVU.

AEgooudp

ZTOLO: XPNOOTIOOTE QUTO TO OEETOULD CETLIG
HETa To AOUOLO TWV HONMUY OOG YL VOX OXPOLLPEDETE
Y uTtepBoALKY LYpaOTL.

2idzpo yio pTroUKAEG: XpriotpoTTolaTe GuTO To 0EeT0U-
(p YLO! VOX BNULOUPYNTETE OQLXTEG UTTOOKAEG,

M&PTE X ULkpr TOOEX HOALUV VAT OT0r SEXTUNK
00, 600 o NemrTéC efvat ToOPEG Twv HoNAWbY, TO0O
TILO TIUKVEG OL UTTOOKAEG,

MiéoTE Tov HoXAS TN TTEVOTIC kaxt TOTIOBETATE TV &k
NG TOOPAC LETKED TOU KUAIVOPOL KAL TNG (BLAG TNG TTéV-
o0c,

AmeleuBepboe T AorBidor ko TUAETE TV Tl YOPW
o0 TO O18EpO.

Evspyonomo'rs Tov QEPO.

MepLuEVETE Vox TIGPEL 1) TOU@X TO EMLBUUNTO TXAMO TTPWY

TV omreNeuBeptboETe a6 To 0tdepo eNeuBeptvovTaG THY
mevoe. ) )
TrepurownBeiTe TNV PTTOOKAX e TOX XEPLX TOKC,

BoUpToeg: xpnouomouioTe Tnv emBupnTh BolpTon e
Baon To omm's)\scua TI0V BENETE VX E‘ITLTUXETE

- OB&\ BoUpTaX OYKOU YL VO HWOEL UMK KKL OYKO
om0 T p{Txx PéXPL TNV GKpN).

- Ztpoyyui BodpTon 32 mm i Aeleg kot oohég ku-
HOTLOTEG, XUTEG BKPEG

Miboe o Aerrr Tolax pie o (d1o TAGTog pe T Bolp-
TOX OVUESK T DAXTUNG: TOIC.

Mépte THY Topex Kaxt TUNETE ThY YOpw omtd T BolpToTy,
TIPOGEXOVTOG VX UV TNV TUNEETE TTEPLOTGTEPE ArTT6 S0
@opéc YOpw o T BolpTo.

EvepyomolfoTe Tov aépa g péyoTn Beppokpaoi.
Mepupévete Vo Tiéipet 1) TOO@A TO EMOULNTO OXfMCL TTpLY
THV &TTENEVOEPWOETE KTTO T BODPTO.

- OpBoydvix BolpTon

XpnotpomoioTe auTd To GEETOLEP yior Vo Eeptepdéete
KoL Vot TreLfoxpyoeTe T HoAALGL.

Evspyonomo-re TOV aspa

XpnowomolioTe To EEXPTNU GAV LK BOUPTOK He Kat-
VOVLKEG TPixEG,

To kupiwg cwua umopel emiong vex xpnotpomounBet pe-
HOVWHEVX (xwplg AEETOUP) YLK TTLO PUOLKO KoL OTpé-
ANTO GTTOTEAETO.

prion
Puepw'rs 0 emBupnTé emimedo Bepuokpoaing pe Tov
KOTOMNAO SLKOTTTN 0T GkONOLOX ETTTTED OF:
F

1 = BeppdTnTar a0 EAGXLOTO €MTimedo
2 = BepUOTNTA OTO PEYLOTO ETTITTEDO

KoBoxpLopog ko ouvTipnon
MGVTa Vo KTTO0UVOEETE TN TUOKEUN GTTd THY TIP(TK Kol

VX TIEPLEVETE VOX KPUWTEL EVTENUDG,

KoBoeplaTe TLG OTréG €000V Kot € 5500 OEpO HE UL ot
At} BoGpTon yiot Vot arrrogplyeTe T ouoapeuan Bpw-
HLGG TT0U Box UTTOPOUTE VO TIPOKKAETEL UTTEPBEPUOVA.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Priie - uporabe ~ proditaite ~ ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za buducu
upotrebu. Nepostivanje ovih upozorenja
| uputa moze dovesti do elektricnog
udara, pozara ifili teskih ozljeda. Prilikom
uporabe elektricnih uredaja vijek postujte
standardne sigumosne mjere kako biste
smanjli rizik od pozara, elektritnog udara,



osobnih ozljeda i materijaine Stete. Nije
namijenjeno za profesionalnu  upotrebu.
Ne koristite uredaj u druge svrhe osim za
koje je namijenjen. Svaka upotreba koja nije
navedena smatra se nepravilnom i opasnom
te izlaze korisnika elektricnim opasnostima
i osobnim  ozljedama. Prilikom odlaganja
ovog uredaja kao otpada, preporucuje se
da ga onemoguite za rad tako da prerezete
kabel za napajanje. Prije prikljucivanja
uredaja nastrujnumrezu provjerite odgovara
li nazivna napetost navedena u tehnickim
specifikaciiama napetosti lokalne strujne
mrezeinekoristite uticniceiliproduznekabele
koji nisu kompatibilni sa specifikacijama. Ne
koristite uredaj ako je kabel, utika ili bilo
koji od njegovih dijelova ostecen. Pobrinite
se da kabel za napajanje bude dobro udaljen
od uredaja i da ne dode u dodir s bilo kojim
vrudim dijelovima uredaja li da se ne zaplete
uostre rubove li kutove. Nikada neiskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon uporabe
uredaja, iskljucte kabel za napajanje iz
strujne uticnice i pricekajte da se ohladii prije
neqo Sto ga spremite odistite. Sve popravke,
ukljucujudi (ako je potrebno) zamjenu kabela
Za napajanje, smiju obavljati samo ovlasteni
i kvalificirani tehnicari kako bi se sprijecio
svaki rizik. Nikada ne omotavajte kabel za
napajanje oko ruke dokjeuredajprikfjucenna
strujnu mrezu. U slucaju grmijavinske oluje
iskljucite kabel za napajanje iz zidne uticnice.
Potpuno odmotajte kabel prile uporabe.

Ne povladite i ne nosite uredaj za kabel za
napajanje. Ne koristite kabel za napajanje
kao rucku. Ne povladite kabel za napajanje
oko ostrih kutovaine postavljajte ganavruce
povrsine. Sacuvajte ovaj siqumashi prirucnik
Zajedno s uputama za cijelo vrijeme trajanja
uporabe uredaja, za buducu potrebu. Ako
uredlaj predajete trecoj osobi, molimo vas da
joj predate i svu dokumentadiju. Ako je bilo
koji dio ovog prirucnika tesko razumijetiili ako
imate bilo kakvih nedoumica, prije uporabe
proizvoda obratite se twtki na navedenu
adresu.

&OPREZ! -
Periodicno

provjeravajte jesu li svi vijd Cvrsto zategnuti,
pregledajte urediaj zbog habanjai trosenja te
se wjerite da spravno funkcionira, Koristenje
dodataka koje proizvodac ne preporucuje
ili nije isporucio moze predstavljati rizik od
pozara, elektricnog udara li osobnih ozljeda.
Uvijek iskljudite uredaj iz napajanja ako ga
ostavijate bez nadzora te prije sastavljanja,
rastavljanja, CiScenja ili odrZavanja. Ne
ostavijajte uredaj izioZen  vremenskim
ujetima (kisi, suncu itd). Ne koristite
uredaj na otvorenom. Ne ostavijajte uredaj
bez nadzora dok je prikljucen na struju. Ne
koristite uredlaj ako su vam ruke ili stopala
mokrili goli

Rizik od gusenja. Komponente ambalaze ne



smiju biti ostavijene na dohvat ruke djece
jer predstavijaju opasnost. Drzte plasticnu
vrecicu izvan dohvata djece. Nije igracka.
Pobrinite se da djeca ne dodu u kontakt s
uredajem tijekom uporabe. Ako je vanjski
kabel za napajanje ovog uredaja ostecen,
mora ga zamijeniti iskljucivo proizvodaé
njegova servisna sluzba ili odgovarajuce
kvalificrano osoblje kako bi se izbjegle
opasnosti.

Uredaj mogqu koristiti djeca od 8 godina i
starijate osobe smanjenih tjelesnih, osjetilnih
ili mentalnih sposobnosti ili s nedostatkom
iskustva ili znanja, pod uvjetom da su pod
nadzorom ili da su dobile upute o siqumom
korStenju uredajaidasurazumjele povezane
opasnosti. Djeca se moraju nadzirati kako
bi se osiguralo da se ne igraju uredajem.
(iScenje T odrzavanje koje provodi korisnik
ne smiju obavijati djeca bez nadzora. Dréite
uredaj i njegov kabel izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte na suhom,
sigumom mjestu.Uredaj nije namijenjen
radu pomocu vanjskog tajmera ii zasebnog
sustava upravijanja.

AOPREZ! —
Ne koristite ovaj

uredaj u blizini vode.

AOPREZ! L
Ne koristite ovaj

uredaj u blizini kupaonica, tuseva, sudopera

ili drugih posuda s vodom. Ne uranjaite u
vodu. Koristite zidne uticnice smjestene
podalje od posuda s vodom, kupaonica i
sudopera. Ako se urediaj koristi u kupaonid
mora biti iskjucen iz elektricne mreze, jer
blizina vode moze predstavijati opasnost cak
1 kada je uredajiskjucen. Za dodatnu zastitu
preporucujemo ugradnju uredaja za zastitu
od neizravnog dodira (RCD) u elektricnom
krugu koji napaja kupaonicu, s imenovnom
fadnom strujom neizravnog dodira koja ne
prelazi 30 mA. Preporudjivo je zatratiti savjet
od vaseq instalatera. Prije uporabe uredaja
provierite je i potpuno suh. Uredaj uvijek
Iskljucitei izvadite iz elektricne uticnice nakon
uporabe. Ne koristite na Zivotinjama niti na
perikama od sintetickih materijala.

;
& opREZ'Rizik od opeklina.

Drite uredaj izvan dohvata djece, osobito
tiekom uporabe i hladenja. Nikada ne
ostavijajte uredaj bez nadzora dok je
prikljucen na strujnu uticnicu. Uredaj uvijek
postavljajte, koristedi stalak ako je dostavljen,
na stabilnu, toplinski otpomu povrsinu.
Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima Uredbe
(EV) 2023/826.
Potrosnja energije u iskljucenom nacinurada:
0,0 W. Automatski ulazak u iskljuceni nacin
rada; N/A. Uredaj ruéno iskljucuje korisnik.
Urediaj je potpuno iskljucen kada je qumb za
ukljucivanje deaktiviran. Potrosnja energije u



nacinu mirovanja: N/A. Uredaj nema nadin
mirovanja. Potrosnja energije u mreznom
nacinu mirovanja: N/A. Urediaj nije opremljen
mreznim nacinom mirovanja. Utor za zicanu
| bezicnu mrezu; uredaj nije opremljen
utorima za Zicanu mrezu ili bezicnim
mreznim  vezama. - Aktivacija/deaktivacija
utora za bezichu mrezu; N/A. Napajanje:
uredaj se napaja izravno iz elektricne mreze
opremljen jeintegriranim napajanjem.

Sastavni dijelovi
A. Glavno tijelo
B. Gumb za blokiranje/odblokiravanje
C. Birac razine topline
D. 0 = iskljuceno
1 = minimalna razina topline
2 = maksimalna razina topline

Korisni savjeti

Svaki put kada koristite uredaj, provjerite je li vasa kosa
Cista i bez ikakvih tragova laka za kosu, pjene ili gela.

Pri izradi frizure uvijek pocnite od potiljka, nastavite sa
strane i zavrSite s Celom.

Tijekom upotrebe, grijanja i hladenja, zracni oblikovac
postavite na glatke povrsine otporne na toplinu.

Prilikom oblikovanja frizure pazite da zracni oblikovac ne
pribliZite osjetljivim podrugjima lica, usiju, vrata i koZe.
Nakon upotrebe, pustite oblikova¢ da se potpuno ohladi
prije nego $to ga odloZite.

Priprema kose

Operite kosu kao i obicno i ra3Cesljajte je tako da zapetljate
cvorove,

Osusite kosu i iSCetkajte je od korijena do vrhova.

Funkcioniranje

Ovaj oblikovac radi na zratni pogon, Sto znai da radi na
istom principu kao i obicno susilo za kosu: vru¢i zrak izlazi
iz glavnog tijela i prolazi kroz rupe na dodacima. Tijekom
upotrebe iu fazama zagrijavanja i hladenja styler postavite
na ravne, glatke povrsine otporne na toplinu.

Odaberite Zeljeni dodatak na temelju stajlinga koji Zelite
postici.

Spojite zracni oblikovac na napajanje.

Pribor

Koncentrator: koristite ovaj dodatak odmah nakon pranja
kose kako biste uklonili viSak vlage.

- Uvijac¢ za kosu: Koristite ovaj dodatak za stvaranje

Cvrstih kovrca. 3
Uzmite tanki pramen kose izmedu prstiju; $to su pramenovi

tanji, to su kovrce gusce.

Djelujte na polugu klijesta i umetnite vrh brave izmedu
cilindra i samih klijesta.

Otpustite hvataljke i omotajte pramen oko ploce.

Ukljucite zracni oblikovac.

Pricekajte da pramen poprimi ielljeni oblik prije nego $to je
otpustite iz ploce otpuStanjem klijedta.

Prepustite oblikovanu kovrcu svojim rukama.

Cetke: koristite Zeljene Cetke ovisno o efektu koji Zelite
postici:

- ovalna cetka za volumen za tijelo i volumen od korijena
do vrha;

- Okrugla cetka od 32 mm za glatke i meke valovite,

oblikovane vrhove

Uhvatite tanki pramen kose iste Sirine kao Cetka medu

prstima.

Uzmite pramen i omotajte ga oko Cetke, pazeéi da ga ne

omotate viSe od dva puta oko same Cetke.

Ukljucite zracni oblikovaC na maksimalnu temperaturu.

Pricekajte da pramen poprimi Zeljeni oblik prije nego Sto

ga otpustite s Cetke.

- Pravokutna cetka

Ilioristite ovaj dodatak za rascesljavanje i discipliniranje
ose.

Ukljucite zracni modeler.

Koristite pribor kao obi¢nu Cetku s ¢ekinjama.

Glavni dio se takoder moze koristiti zasebno (bez

Koristenje

Postavite ~ Zeljenu  razinu  temperature
odgovarajuceg prekidaca u sliedec¢im razinama:
0 = ISKYUCENO

1 = toplina na minimalnoj razini

2 = grijanje na maksimalnoj razini

pomocu

Ciscenje i odrzavanje

Uvijek iskljucite uredaj iz uticnice i pricekajte da se
potpuno ohladi.

Ocistite otvore za ulaz i izlaz zraka mekom Cetkom
kako biste izbjegli nakupljanje prljavstine koja bi mogla
uzrokovati pregrijavanje.



LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

I:] =Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdoTe 1o eyyelpibio Tou xepIoTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche ai sensi delle norme RAEE.

I Non smaltire il prodotto tra i rifiuti urbani.

E - Eliminacion de aparatos eléctricos y electronicos de acuerdo con las normas RAEE.
No deseche este producto como residuo municipal.

P - Eliminagéo de aparelhos elétricos e eletrénicos em conformidade as normas REEE.
Nao elimine o produto entre os rejeitos urbanos.

GR - Anéppipn NAEKTEIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOTTMIOLOU GUUPWVA HE TOUG Kavoviopoug AHHE.
Mav QTOPPITITETE TO TTPOIOV WG ACTIKS AmOPANTO.

HR - Zbrinjavanje elektri¢ne i elektroni¢ke opreme u skladu s WEEE propisima.
Nemojte odlagati proizvod kao gradski otpad.

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Thpeite TI¢ TPOEISOMOIAOELC KAl TOUG KAVOVIGHOUE ao@aNeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao I
(Duplo isolamento)

GR - 2uokeun pe KAdon mpootaoiag Il
A\ pévwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

, =Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti d’acqua

E - No usar en la bafera, la ducha ni cerca de fuentes de agua

P - Néo utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de dgua

GR - Mnv 1o XpnGIHOTOIETE O PMaVIEPa, VTOUG 1 KOVTA OE TNYEC VEPOU
HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode

ﬁ = Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun pévo yia owTePIKA Xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XKPOKTNPLOTLKY TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETIEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KatT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL THY TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vk
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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